

可浮夸 可平实 可冷艳 可亲切 拼接鞋就是这么多表情

文/沈杨宸

2012 秋冬最跃动元素无疑是属于——拼接。无论是对比色相撞还是同色系相协,无论是色块碰撞还是材质拼接,设计师们对于色彩、图纹和面料的把握总是恰到好处,用各种不同形式组合出多元化的视觉意象,淋漓尽致地玩味这一季秋冬。鞋作为拼接潮流的重要领域之一,在本季有着令人惊艳的呈现。只有想不到,没有做不到。且看那厢,金黑双色拼接女鞋在茱莉亚·罗伯茨脚下稳稳护住气场,而这厢太多姑娘们把自己的拼接鞋美照晒上微博争奇斗艳——拼接鞋,可浮夸可平实,可冷艳可亲切,今秋必备单品就是它!

潮流解读

材质拼接

材质碰撞总能摩擦出新的火花。漆皮加绒皮,麂皮加亮面,甚至像 Roger Vivier 2012 秋冬作品中的炫目光靴那样珠光宝气,夸张大胆的玩法纷纷出现,看材质联姻如何孕育时尚宁馨儿。Chanel 以及 Marc by Marc Jacobs 极具想象力的针织皮革拼接鞋或酷感十足,或典雅稳重。没有什么,能像材质拼接这样,将温暖与犀利完美结合。在商场品牌中,我们不难发现兔毛、皮革、麂皮的更多混搭组合。甚至针织,也可以搭上皮革!

色彩拼接

这一季的色彩拼接鞋兵分两路,华丽 style、生活 style 齐头并进。华丽 style 可以 Louis Vuitton 莱尔斯丹为代表。金属鞋头的风靡已经没有合适的言辞可以形容,羊绒面拼接撞色超高跟脚裸女鞋使用黑色蓝色拼接,凸显华丽感。不过相比于华丽耀目的色彩拼接,多数品牌还是更偏向平实低调的色彩对接,比如灰蓝配色,就是本季鞋履品牌中运用得非常多的一款配色,非常适合日常穿着。

色彩拼接可算是本季鞋履中最大的亮点,无论是华丽 style 还是生活 style,无论是双色拼接、撞色拼接与同色系拼接,拼色高跟鞋时尚又个性,是本季吸睛的必备单品。不同色彩的搭配区别去传统秋鞋的沉闷感,推陈出新,呈现出青春活泼的气息,用明亮的糖果色与沉稳的暗色系互补,高雅又大气,各年龄层的人都能尝试。

图案拼接

只知道豹纹,你就 out 了!固然今年豹纹、蛇纹、斑马纹、波点纹的图案拼接在鞋跟、鞋头、鞋舌等部位大放异彩,但要做时尚 icon,你可能需要更夸张的图案拼接——放心,今季也有丰富选择。

时尚女生们已经不再满足于小打小闹,而是纷纷选择了拥有华丽图案的美鞋。无论是繁复的金属图案装饰,还是在长靴上铺设整个的色块撞色。以往我们在服装上才能看见的艳丽图案,鞋上统统有了,并且设计师都发了狠愿似的,要使它们更美更张扬。例如 Proenza Schouler 2012 秋冬女装秀场将红黑几何编织以及黑白几何编织融入皮革靴的设计中,并辅以红色、蓝色粗跟,霸气十足。



BESTBUY

1 lesaunda 豹纹缎面鞋 898 元

豹纹鞋头加宝蓝色缎面鞋身的搭配,女魔头感觉十足!加上黑色蝴蝶结和金色圆钉的淑女感,刚好到位。这双鞋,无论是晚宴、出街、上班,都完全可以 hold 住哦。

2 lesaunda 牛津鞋 1198 元

最新霸气之作,就是要比男人帅!细节的设计也可谓用心,蛇纹的高雅融入黑色漆皮的犀利,鞋头鞋尾统一感超棒,还有那美翻了的皮边雕纹。潇洒不羁,请穿上它自由行走。

3 lesaunda 复古高跟鞋 1298 元

银灰色亮面鞋舌的点缀提亮整个棕色复古鞋型。今年秋季,如果想在稳重、不错之外加一点惊喜,这双鞋子是很不错的选择。

4 lesaunda 拼色足踝靴 1598 元

如果你今年秋季只买一双及踝靴,就买它了!温暖的杏色搭上俏丽的橘红色,极其优雅的一款双色拼接创意之作。百搭单品,时尚满分。

5 Naturalizer 尖头高跟鞋 1098 元

鞋头拼接经典的黑色或金色,是 OL 的绝对心水选择。不会过时的必备款。

6 Naturalizer 坡跟豹纹鞋 1198 元

又见万能豹纹!这款鞋子的不同之处在于,豹纹坡跟非常低调而可爱,拼接麂皮营造优雅感。

7 Naturalizer 足踝靴 1398 元

材质拼接也是今年大热,穿上这双带了复古感觉的鞋子,搭配公主感或 OL 范的衣服都毫无压力。另外,内里的图案拼接十分有趣,暗露心机。

8 Clarks 系带高跟鞋 1416 元

这是一双充满浪漫气息的高跟鞋,鞋面上独具匠心的金色小钻镂空设计,搭配不同材质的拼接,彰显华贵柔美的气质。鞋里采用舒适度极高的沙发软垫,让你轻松步行。

9 Clarks 拼色短靴 1656 元

若是单纯的墨绿,不免有点沉闷。设计师在鞋尾运用了橙色拼接,增加了鞋款的时尚感。帅气鞋身搭配时尚的粗跟设计,瞬间提升你的气场。

10 Etam 拼色高跟鞋 399 元

黄+黑的拼色,时尚度高,且可搭性强,无论是精致的 OL 风格还是休闲的高街风都可胜任。鞋款设计简洁,穿上脚亦非常轻便。

Prada 珠宝花卉符号趣味盎然

延续始于 2003 年的创作之路——从作品系列所使用的材质中汲取制作珠宝的灵感,Prada 推出了 2012 年最新珠宝首饰的创意。

此系列中,三种不同的创作理念均传承着品牌的精髓——求知欲以及探索精神;同时借鉴时装秀中的设计元素。花卉符号与几何线条相结合,创造出趣味盎然的全新外形。Prada 2012 珠宝系列包括三个主题系列:Ramage 系列,Bloom 系列以及 Charms 系列。

